

मैथिली ठाकुर, जया किशोरी इन क्रिएटर्स की यूट्यूब-फेसबुक से इतनी कमाई?



समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोशल मीडिया पर मशहूर कई शख्सियतों को बीते रोज पहले नेशनल क्रिएटर्स अवार्ड से सम्मानित किया। इस अवार्ड से डिजिटल कंटेंट क्रिएटर्स को सराहा जाता है जो समाज में सकारात्मक बदलाव लाए हैं। प्रधानमंत्री ने इन क्रिएटर्स को लोकल फॉर लोकल इनोवेशन का ब्रांड एम्बेसडर बताया है। उन्होंने कहा कि ये क्रिएटर्स सेकेंडो में दुनिया के किसी भी कोने तक पहुंच सकते हैं। डेटा क्रांति और सस्ते मोबाइल फोन ने कंटेंट क्रिएटर्स के लिए एक नई दुनिया बनाई है। इस अवार्ड के लिए 23 कैटेगरी में 200



से ज्यादा क्रिएटर्स को नामिनेट किया गया। इसमें मैथिली ठाकुर, जया किशोरी, श्रद्धा जैन और कामिया जानी शामिल थीं। आइए, जानते हैं कि इन क्रिएटर्स को यूट्यूब, फेसबुक, और दूसरे सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म से कितनी कमाई है।
एक कथा के करीब 10 लाख लेती हैं जया किशोरी!
जया किशोरी को बेस्ट क्रिएटर फॉर सोशल चेंज अवार्ड से सम्मानित किया गया है। वह देश-विदेश में धार्मिक कथाओं का वाचन करती हैं और कोलकाता में रहती हैं। उन्होंने अध्यात्म में दिलचस्पी दिखाई थी। उन्हें उनकी कथाओं के लिए अच्छी फीस मिलती है। जया किशोरी के

एके हंगल ने 225 फिल्मों में किया काम, पाकिस्तान में जन्मे एक्टर

समाचार गेट/भावना कौशिश मुंबई। फिल्म शोले में रहिम चाचा का किरदार निभाकर हंगल घर-घर में पॉपुलर हो गए थे। हालांकि, हंगल साहब का बुढ़ापा बेहद गरीबी में कटा था, बात आज एक ऐसे एक्टर को जिसने 52 साल की उम्र में फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू किया और फिर एक दो नहीं बल्कि 225 से अधिक फिल्मों में काम किया। हम बात कर रहे हैं एक्टर ए.के. हंगल की जो आज भले ही इस दुनिया में नहीं हैं लेकिन उनसे जुड़े देरों किस्से कहानियां आज भी सुने और सुनाए जाते हैं। ए.के. हंगल का पूरा नाम अवतार किशन हंगल था और उनका बचपन पेशावर में बीता था। भारत पाकिस्तान बंटवारे के बाद

नेहरू जी की वाइफ, ए.के. हंगल की मां की रिश्ते में बहन लगती थीं। आपको बता दें कि हंगल साहब शुरू से ही थियेटर से भी जुड़े रहे थे और वे बलराज साहनी और कैफ़ी आज़मी जैसी दिग्गज शख्सियतों के साथ थियेटर में काम कर चुके थे।
बेहद दर्दनाक था ए.के. हंगल का आखिरी समय

अंबाला छावनी में बन रहे शहीद स्मारक में आर्ट वर्क ऐसा हो कि जो भी देखे वह वर्तमान को भूलकर सन् 1857 में पहुंच जाए, संबंधित अधिकारियों को निर्देश : गृह मंत्री अनिल विज

1857 में देश के प्रथम स्वतंत्रता संग्राम का आगाज अम्बाला के बाद देश के अन्य शहरों में कैसे हुआ इसका जीवंत प्रस्तुतिकरण स्मारक में होना चाहिए : अनिल विज

गृह मंत्री अनिल विज ने शहीद स्मारक में म्यूजियम के लिए आर्ट वर्क की प्रस्तुति को देखा और अपने सुझाव दिए

समाचार गेट ब्यूरो चंडीगढ़। हरियाणा के गृह एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री अनिल विज ने आज संबंधित अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि अम्बाला छावनी में तैयार हो रहे शहीद स्मारक में ऐसा आर्ट वर्क होना चाहिए जिसको देखते ही हर कोई वर्तमान को भूलकर सन्-1857 में पहुंच जाए और उन्हें आजादी की पहली लड़ाई के परिदृश्य का पूर्ण आभास हो। श्री विज आज अम्बाला छावनी जीटी रोड पर सन्-1857 में आजादी की पहली लड़ाई को समर्पित



निर्माणधीन शहीद स्मारक में म्यूजियम के आर्ट वर्क की प्रस्तुति को देख रहे थे।
गृह मंत्री अनिल विज ने कहा कि म्यूजियम शहीद स्मारक का अहम हिस्सा है और इस प्रस्तुति के जरिए लोगों को 1857 में अम्बाला, हरियाणा और देश में लड़ाई का क्या परिदृश्य था इसकी जानकारी मिलनी चाहिए। उन्होंने कहा कि अम्बाला में आजादी की ज्वाला कैसे उठी, फिर देश के अन्य सैन्य छावनियों व

विवेक बिंद्रा घोटाले की जांच करेगी सीबीआई? सुप्रीम कोर्ट ने जारी किया नोटिस

समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने प्रेक वक्ता विवेक बिंद्रा और उनके बड़ा बिजनेस प्राइवेट लिमिटेड द्वारा किए गए कथित बड़े पैमाने के देशव्यापी घोटाले की जांच के लिए केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) की एक विशेष टीम गठित करने का निर्देश देने की मांग वाली याचिका पर नोटिस जारी किया है।
न्यायमूर्ति एमएम सुंदरेश और न्यायमूर्ति एसवीएन भट्टी की पीठ ने सोमवार को शुभम चौधरी और अन्य द्वारा दायर याचिका पर केंद्र और अन्य से जवाब मांगा। याचिकाकर्ताओं ने दावा किया कि उन्होंने अपनी मेहनत को कमाई को बड़ा बिजनेस प्राइवेट लिमिटेड की मनी चैन जैसी योजना में जमा किया था। याचिकाकर्ताओं की ओर से वकील विकास सिंह, सुरेश पौड्याल और योगेश अग्रवाल पेश हुए।
याचिकाकर्ताओं ने क्या कहा?
याचिकाकर्ताओं के अनुसार, इस



मुद्दे का राष्ट्रीय प्रभाव है क्योंकि शिकायतकर्ता विभिन्न राज्यों से हैं और पहले ही स्थानीय पुलिस को लिखित शिकायतें दे चुके हैं। उन्होंने विवेक बिंद्रा और बड़ा बिजनेस प्राइवेट लिमिटेड द्वारा किए गए कथित घोटाले की जांच के लिए केंद्र सरकार को सीबीआई की एक विशेष जांच टीम गठित करने का निर्देश देने का अनुरोध किया, जिसके तहत उन्होंने याचिकाकर्ताओं और अन्य आम जनता को धोखा दिया है। याचिका के अनुसार, याचिकाकर्ताओं और अन्य समान व्यक्तियों द्वारा लिखित शिकायतें प्रस्तुत करने के बावजूद, पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की गई है।
विवेक बिंद्रा के खिलाफ क्या है मामला?
यह प्रस्तुत किया गया है कि विवेक बिंद्रा एक स्व-घोषित प्रेक वक्ता हैं और जिन्होंने अपनी मार्केटिंग टीम के साथ मिलकर याचिकाकर्ताओं और अन्य हजारों युवाओं को धोखा दिया, जो पूरे

लाखों की ड्रेस पहनी मार्क जुकरबर्ग की पत्नी ने खो दी अपनी ये अजीब चीज

समाचार गेट/भावना कौशिश मुंबई। शादी से पहले ही अंबानी परिवार ने अनंत अंबानी और राधिका मर्चेट के प्री-वेडिंग इवेंट को इतना ज्यादा खास बना दिया कि इसमें बॉलीवुड से जुड़े लगभग सभी नामी लोग तो पहुंचे ही थे बल्कि दुनिया के बड़े-बड़े दिग्गज भी शरीक होते नजर आए थे। इनमें से एक फेसबुक-इंस्टाग्राम के मालिक मार्क जुकरबर्ग और उनकी पत्नी प्रिसिला चैन भी रहे। अनंत अंबानी और राधिका मर्चेट के लिए रखे गए तीन दिवसीय इवेंट में यह कपल बहुत ही खूबसूरत अंदाज में नजर आया था। इसका सबसे बड़ा कारण इन्होंने न केवल पार्टी की थीम को फॉलो करते हुए अपने ऑउटफिट का सिलेक्शन किया था बल्कि उनके हर एक लुक में ग्लैमर से लेकर ड्रामा का एलिमेंट साफ दिख रहा था, जिसने उन्हें नोटिस में लाने का कोई मौका नहीं छोड़ा। हां, वो बात अलग है कि पार्टी के दूसरे दिन प्रिसिला चैन

की थीं। वहीं प्रिसिला चैन के थर्ड लुक की बात करें, तो उन्होंने अपने लिए ब्लू कलर की ब्यूटीफुल साड़ी चुनी थी, जिसमें वह हद की ज्यादा सुंदर लग रही थीं। इस ओवरऑल पीस को सी-थ्रू फैब्रिक में डिजाइन किया गया था, जिसके साथ शिमरी पैटर्न का ब्लाउज दिया गया था।
लेकिन खो गया नेकलेस
इसमें कोई दोराय नहीं है कि अनंत अंबानी और राधिका मर्चेट के प्री-वेडिंग फंक्शंस के हर दिन प्रिसिला चैन न केवल बहुत ही स्टाइलिश लग रही थीं बल्कि उन्होंने ग्लैमर और ट्रेडिशनल का जो परफेक्ट मिक्स सर्व किया था, वो भी लाजवाब था। हालांकि, बॉलीवुड शादीस की एक रिपोर्ट के अनुसार पता चला कि अंबानी की दावत के दूसरे दिवस जुकरबर्ग की पत्नी प्रिसिला चैन ने अपना कीमती पेंडेंट खो दिया था, जिसके बाद पूरी पार्टी में अफरा-तफरी मच गई। (स्रोत: समाचार एजेंसी)



के साथ एक ऐसे घटना हो गई, जो एक बार फिर लोगों का ध्यान उनकी तरफ ले गया।
कैसी दिखीं प्रिसिला चैन?
कॉकटेल पार्टी की नाइट मार्क जुकरबर्ग और उनकी पत्नी प्रिसिला चैन ने अपने लिए मैचिंग का अटायर चुना था। इस पावरफुल कपल ने ब्लैक कलर को सिलेक्ट किया था, जोकि उन्हें सुपर स्टाइलिश दिखावे

का कोई मौका नहीं छोड़ रहा था। अंबानियों की पार्टी के दूसरे दिन मार्क जुकरबर्ग की पत्नी प्रिसिला चैन ने इंडियन फैशन डिजाइनर राहुल मिश्रा के Verdure कलेक्शन से अपने लिए गोल्डन कलर का लहंगा सेट चूज किया था, जोकि बहुत ही यूनिक डिजाइन के साथ था। इस सेट के क्रॉप टॉप में किर्सिंग क्रैन्स बनी थीं, जिसमें पेंडेंट्स डिटेल्ड भी एड

समाचार गेट

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार को आवश्यकता है

- हरियाणा के प्रत्येक जिले में ब्यूरो चीफ
- उपमंडल व ब्लॉक स्तर पर संवाददाता
- ग्रामीण संवाददाता
- फोटोग्राफर
- विज्ञापन प्रतिनिधि

इच्छुक युवक-युवती अपना बायोडेटा मेल करें- krishna24news@gmail.com

मकान नंबर 2, नियर सेक्टर-61, विलेज मलेरना, बल्लभगढ़ फरीदाबाद, (हरियाणा)

संपर्क करें: 9818180269

समाचार गेट ब्यूरो चंडीगढ़, 9 मार्च। हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री अनुराग अग्रवाल ने सभी उपयुक्त-सह-जिला निर्वाचन अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि वे लोकसभा-2024 के आम चुनावों को देखते हुए अपने-अपने क्षेत्रों में यथाशीघ्र सेक्टरल ऑफिसर / सुपरवाइजर पद नामित कर दें।
उन्होंने कहा कि जिला निर्वाचन अधिकारी मुख्य निर्वाचन अधिकारी

लोकसभा चुनावों में हरियाणा में कम से कम 75 प्रतिशत मतदान का लक्ष्य
कार्यालय द्वारा जारी किये गए भारत के चुनाव आयोग के इलेक्शन प्लानर के अनुसार अपने-अपने जिलों का डिस्ट्रिक्ट इलेक्शन प्लानर तैयार करें। सभी जिला चुनाव अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि जितने भी

फॉर्म-6, 7 और 8 लिंबित हैं उनका निपटान शीघ्र अति शीघ्र करें।
श्री अग्रवाल ने कहा कि पिछले लोकसभा चुनाव में हुए कुल मतदान प्रतिशत को बढ़ाने का लक्ष्य लेकर हमें आगे बढ़ना होगा। आयोग का ध्येय है कि 18 वर्ष की आयु पूरी होने के बाद कोई भी पात्र वोटर मतदाता सूची में अपना नाम शामिल करवाए बिना न रहे और न ही मतदान करने के लिए छूटे। उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग के द्वारा फिल्म

पर भी निर्वाचन अधिकारियों को नवाचार, मस्कट व आइकॉन बनाने की ओर ध्यान देना होगा, परंतु इस बात का ध्यान रखें कि वह व्यक्ति गैर-राजनीतिक हो। उन्होंने कहा कि हरियाणा में इस बार लोकसभा चुनाव में कम से कम 75 प्रतिशत मतदान हो। इस लक्ष्य को लेकर सभी को कार्य करना होगा। उन्होंने कहा कि जिला निर्वाचन अधिकारी अपने-अपने जिलों में 1950 हेल्ललाइन नम्बर संचालित करें।



भाजपा सरकार नहीं होती तो धारा-370 नहीं हटती : डा. मोहन यादव

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश सुरक्षित : यादव

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में सनातन संस्कृति को मिला है सम्मान : मोहन यादव

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव का गुरुग्राम पहुंचने पर हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने किया स्वागत

समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री डा. मोहन यादव ने कहा कि भाजपा की सरकार नहीं होती तो जम्मू-कश्मीर से कोई धारा-370 नहीं हटा सकता था। मोदी सरकार से पहले जम्मू-कश्मीर में 40 हजार लोगों की निर्भय हत्या हुई। उन्होंने कहा कि आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश सुरक्षित है। श्री यादव ने ये बातें गुरुग्राम स्थित पार्टी कार्यालय गुरुकमल में कलस्टर की



बैठक को संबोधित करते हुए कही। इससे पहले मोहन यादव का कार्यालय पहुंचने पर हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने स्वागत किया। हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल नूह में आयोजित कार्यक्रम के बाद गुरुकमल कार्यालय में मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव से मिलने पहुंचे थे। यहां मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव का औपचारिक स्वागत भी किया। इसके

बाद मुख्यमंत्री मनोहर लाल अपने आगामी कार्यक्रमों के लिए निकल गए। बैठक की शुरुआत मोहन यादव ने दीप प्रज्ज्वलित कर की। इस दौरान उनके साथ कलस्टर के प्रभारी मनीष गरोवर, लोकसभा संयोजक मनीष मित्तल, महेंद्रगढ़ भिवानी लोकसभा के सांसद धर्मवीर सिंह, कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा, कैबिनेट मंत्री डा. बनवारी लाल, कैबिनेट मंत्री जेपी दलाल, संगन मंत्री फणीन्द्रनाथ शर्मा, प्रदेश

देना है। उन्होंने कहा कि भाजपा के कार्यकर्ताओं की बढ़ती लोकतंत्र जिंदा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के विकसित राष्ट्र मिशन को हमें पूरा करना है। श्री यादव ने कहा कि बीजेपी परिवार का हर सदस्य 'अबकी बार 400 पार' के लक्ष्य को पूरा करने में जुट जाए।

बैठक में कलस्टर प्रभारी मनीष गरोवर, कलस्टर संयोजक मनीष मित्तल, संगन मंत्री फणीन्द्रनाथ शर्मा, प्रदेश महामंत्री मोहन लाल बड़ौली, सांसद धर्मवीर सिंह, कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा, कैबिनेट मंत्री जेपी दलाल, प्रदेश उपाध्यक्ष जीएल शर्मा, पलवल के विधायक दीपक मंगला, गुरुग्राम विधायक सुधीर सिंगला, महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी, प्रदेश सचिव गार्गी कक्कड़, जिला प्रभारी संदीप जोशी, जिला अध्यक्ष कमल यादव आदि उपस्थित रहे।

भाजपा में काम करने वाले

टूटी सड़कों व गड्ढों से मौत की जिम्मेदार गटबंधन सरकार : कुमारी सैलजा

सड़कों व गड्ढों से जान गंवाने वालों के परिजनों को दें 50-50 लाख रुपये सहायता राशि

चार साल तक सड़कों को दुरुस्त करने में भाजपा-जजपा गटबंधन सरकार ने नहीं दिखाई दिलचस्पी

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। अखिल भारतीय कांग्रेस कमिटी की महासचिव एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री कुमारी सैलजा ने कहा कि प्रदेश में टूटी सड़कों व गड्ढों के कारण होने वाली हर मौत की जिम्मेदारी भाजपा-जजपा गटबंधन सरकार है। प्रत्येक मौत पर हत्या की धारा लगाते हुए इसके लिए जिम्मेदार अफसरों व सरकार में बैठे लोगों पर केस दर्ज कर कानूनी कार्रवाई की जानी चाहिए। साथ ही साल टूटी सड़कों व गड्ढों के कारण जान गंवाने वाले मृतकों के परिजनों को 50-50 लाख रुपये की सहायता राशि दी जानी चाहिए।

मौड़िया को जारी बयान में कुमारी सैलजा ने कहा कि मौड़िया रिपोर्ट बताती हैं कि पिछले 14 महीने के दौरान प्रदेश में टूटी सड़कों व गड्ढों के कारण 50 से अधिक मौत



ऐसे में सड़कों को दुरुस्त व गड्ढा मुक्त रखने की जिम्मेदारी सरकार व सड़क की मलकियत वाले महकमे की रहती है।

कुमारी सैलजा ने कहा कि प्रदेश के ग्रामीण व शहरी इलाकों की हालत किसी से छिपी नहीं है। गांवों अप्रोच रोड व शहरों के अंदरूनी रोड एक जैसे हैं। इन पर सड़क कम, गड्ढे ज्यादा हैं। प्रदेश सरकार ने 2019 से लेकर अक्टूबर 2023 तक इन सड़कों के निर्माण पर एक भी रुपया खर्च नहीं किया। वहीं, सड़क सुरक्षा के नाम पर खर्च हो रही राशि में भी बड़ा गोलमाल किया है,

लोकसभा चुनाव के दौरान जिला में बनाए जाएंगे 59 उप मतदान केंद्र

उप मतदान केंद्र पर अलग से नियुक्त होगी पोलिंग पार्टी : डीसी निशांत कुमार यादव

समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम। लोकसभा चुनाव के दौरान मतदान प्रक्रिया संपन्न करवाने के लिए स्थापित किए गए गुरुग्राम जिला में 1270 पोलिंग स्टेशन के अलावा 59 उप मतदान केंद्र भी बनाए जाएंगे। डीसी एवं जिला निर्वाचन अधिकारी निशांत कुमार यादव ने यह जानकारी देते हुए बताया कि जिन पोलिंग बूथ पर 1500 या इससे अधिक मतदाता हैं, वहां अतिरिक्त मतदान केंद्र स्थापित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार मतदाताओं की सुविधा के लिए गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र में ये उप मतदान केंद्र बनाए जा रहे हैं। इनके लिए अलग से पोलिंग पार्टियां गठित कर उनकी इयूटी लगाई जाएगी। इस प्रकार गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र में कुल 1329 पोलिंग पार्टियां बनाई

जाएंगी। इनके अलावा बीस प्रतिशत पोलिंग पार्टियां रिजर्व में रहेंगी। डीसी ने बताया कि पटौदी विधानसभा क्षेत्र में 247, बादशाहपुर में 428, गुरुग्राम में 351 तथा सोहना विधानसभा क्षेत्र में 244 मतदान केंद्र हैं। इनमें 1500 से अधिक मतदाता वाले पटौदी में तीन, बादशाहपुर में 27, गुरुग्राम में 16 और सोहना विधानसभा क्षेत्र में 13 बूथ चिन्हित किए गए हैं। इन सभी मतदान केंद्रों पर मेन पोलिंग बूथ के अलावा 59 उप मतदान केंद्र बनाए जाएंगे। उन्होंने बताया कि प्रकाशित की गई लोकसभा क्षेत्र की अंतिम मतदाता सूचि के अनुसार पटौदी विधानसभा क्षेत्र में दो लाख 45 हजार 787, बादशाहपुर में चार लाख 62 हजार 765, गुरुग्राम में चार लाख 5 हजार 814 व सोहना विधानसभा क्षेत्र में दो लाख 70 हजार 259 मतदाता हैं। जिला में कुल 13 लाख 84 हजार 625 वोट हैं। निशांत कुमार यादव ने बताया कि 18 वर्ष या इससे अधिक आयु के नागरिक अभी वोट बनवा सकते हैं। इसके लिए नागरिक अपने क्षेत्र के बीएलओ से फार्म नंबर 6 लेकर उसे भर कर दे सकते हैं। इसके अलावा निर्वाचन विभाग की वेब साइट वोटर्स.ई.सी.आई.जी.ओ.बी.इन पर मतदाता पहचान पत्र बनवाने के लिए ऑनलाइन आवेदन किया जा सकता है। गुरुग्राम के निर्वाचन तहसीलदार राजेंद्र सिंह ने बताया कि जिला के चारों विधानसभा क्षेत्र में सहायक निर्वाचन अधिकारी व एसडीएम द्वारा उन स्थानों को चिन्हित किया जा रहा है, जहां पर बैनर, पोस्टर, हॉर्डिंग आदि प्रचार सामग्री लगाई जानी है। लोकसभा चुनाव के उम्मीदवार केवल इन्हें चिन्हित किए गए स्थानों पर ही अपनी प्रचार सामग्री लगा सकते हैं। इसके अलावा जिला के चारों हलकों में रैली स्थल भी चिन्हित करने का कार्य किया जा रहा है, जहां पर जनसभाओं का आयोजन होना सुनिश्चित किया जाएगा।

गाँव शहर में खुद रणदीप बनकर करें इंडिया गटबंधन उम्मीदवार सुशील गुप्ता का प्रचार प्रसार : सुरजेवाला

बोलें— भाजपा जजपा के 10 साल के शासनकाल में देश की जनता ने अपने आपको ठगा हुआ महसूस किया

कार्यकर्ता मीटिंग में कुरुक्षेत्र लोकसभा से इंडिया गटबंधन के संयुक्त प्रत्याशी डॉ सुशील गुप्ता भी रहे मौजूद

समाचार गेट ब्यूरो
कैथल, 09 मार्च। भाजपा जजपा ने अपने 10 साल के कार्यकाल में किसान, मजदूर, छोटा दुकानदार व गरीब के विश्वास के साथ खेलने का काम किया है। भाजपा सरकार द्वारा हर रोज किसानों पर हो रहा लाठीचार्ज, रोजगार की तलाश में भटक रहा नौजवान, अपार महंगाई ने देश व प्रदेश की जनता के विश्वास को लूटने व उगने का काम किया है। भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस



प्रतिशत का वायदा, हर नौजवान को हर साल 2 करोड़ रोजगार देने का वायदा किया था लेकिन सत्ता में आने के बाद ना अच्छे दिन आए, ना 15 लाख आए, ना किसानों को फसल की पूरी कीमत मिली, ना फसल की लागत पर 50 प्रतिशत मिला, ना हर नौजवान को रोजगार मिला बल्कि भाजपा सरकार ने गरीबों के हकों को छीनने का काम किया है, एमसी सब प्लान को खत्म करने का षड्यंत्र भी भाजपा सरकार द्वारा किया जा रहा है। कैथल में भाजपा के नुमाइंदों पर आरोप लगाते हुए सुरजेवाला ने कहा कि भाजपा कैथल में सरकारी दफतरो में भ्रष्टाचार का बोलबाला है। भाजपा के नुमाइंदे जमीनों पर नजायज कब्जे कर रहे हैं। सरकारी दफतरो के कर्मचारियों की तरफ से भाजपा नेताओं के घर पर 3-3

मंथली जाती हैं। उन्होंने कहा कि जब कांग्रेस का शासन था तो किसी की हिम्मत नहीं थी कि कैथल के लोगों ने की तरफ कोई नाजायज नजर उठाकर देख सके, कोई अधिकारी आम जनमानस की जेब पर डাকা डाल सके लेकिन भाजपा के शासन में आज हर वर्ग भय के माहौल में जीने को मजबूर है। सुरजेवाला ने कहा कि साल 2014 के चुनाव से पहले भी हमने कहा था कि जो आपके अजीब ने

नुमाइंदे ने भाई उदय सिंह किला के सामने कब्जा कर रखा है और सरकारी जमीन पर 11 हजार की पर्ची काटते हैं, इस किले पर बनने वाला स्टेडियम गेट और पार्क आज भी अधूरे पड़े हैं, भाजपा के नेता ये बताएं कि उन्होंने कैथल में धर्मशाला, चौपाल, स्कूल, स्टेडियम, बिजली घर के लिए एक भी रुपया दिया हो तो बताएं।

सुरजेवाला ने कहा कि 10 साल से भाजपा जजपा की सरकार है और कुरुक्षेत्र लोकसभा से 2 बार भाजपा के ही सांसद बन रहे हैं। लेकिन 10 साल में एक भी नया काम कैथल में नहीं कर पाए, सिर्फ जाति बंटवारे की राउनीति कर आपसी भाईचारा खराब किया है। जो काम करेगा वो जात की बात नहीं करेगा और जो जात की बात करेगा वो आपका काम नहीं करेगा। फंसला आप लोगों को करना नहीं दी। बल्कि आज भाजपा के

राष्ट्रीय लोक अदालत में न्यायाधीशों ने दोनों पक्षों की आपसी सहमति से 4657 मामलों में से किया 2952 मामलों का निपटान

समाचार गेट/अनिल मोहनिया
नूह। राष्ट्रीय विधिक सेवाएं प्राधिकरण (नालसा) व हरियाणा विधिक सेवाएं प्राधिकरण (हालसा) के सौजन्य से शनिवार को जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण की ओर से जिला व उपमंडल की न्यायिक परिसरों में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया।



इस दौरान न्यायाधीशों ने दोनों पक्षों की आपसी सहमति से मामलों का निपटान किया। राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 4657 मामलों में से 2952 मामलों की सुनवाई की गई तथा कुल सात करोड़ 20 लाख 56 हजार 913 रुपये की राशि जुर्माना व अवार्ड के रूप में पास की गई। इस राष्ट्रीय लोक अदालत में प्री लिटिगेशन के 472 मामलों में सभी निपटान कर दिया गया तथा 77 लाख 70 हजार 905 रुपये अवार्ड व जुर्माना राशि तथा कोर्ट में लिंबित मामलों के 4185 मामलों में से 2480

मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी एवं जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण के सचिव कुणाल गर्ग ने बताया कि इस वर्ष की पहली राष्ट्रीय लोक अदालत में विभिन्न अदालतों में लिंबित मुकदमों अपराधिक मामलों, एनआईए एक्ट, बैंक रिकवरी, एमएसीटी, श्रम विवाद, बिजली व पानी बिल, वैवाहिक विवाद, भूमि अधिग्रहण, सर्विस मामलों सहित अन्य सिविल मामलों की सुनवाई की गई। उन्होंने बताया कि जिला एवं सत्र न्यायाधीश एवं जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण के अध्यक्ष सुशील कुमार गर्ग द्वारा जिला स्तर पर गठित बेंचों में लोक अदालत में मामलों की सुनवाई की गई। इसी प्रकार से उपमंडल फिरोजपुर-झिरका व पुहाना की अदालतों में न्यायाधीशों ने मामलों की सुनवाई कर नागरिकों के मामलों का निपटान किया। सीजेएम सुनील कुमार गर्ग ने बताया कि जिला स्तर पर अतिरिक्त जिला एवं सत्र न्यायाधीश संदीप कुमार दुग्गल, मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी जोगिंद्र सिंह, न्यायिक दंडाधिकारी (प्रथम श्रेणी) कार्तिका शर्मा, उपमंडल पुहाना में उपमंडल न्यायिक दंडाधिकारी नेहा गोयल, तथा उपमंडल फिरोजपुर-झिरका प्रदीप कुमार की अदालत में राष्ट्रीय लोक अदालत लगाई गई। लोक अदालत में मामलों की सुनवाई करते हुए न्यायाधीशों ने कहा कि लोक अदालत में मामलों के निपटान से नागरिकों से समय व धन की बचत होती है।

हर घर बेटी के नाम मुहीम के तहत बेटियों को उनके नाम की प्लेट दी



समाचार गेट/अनिल मोहनिया
नूह। सर्व कल्याण मंच ये कुछ ऐसे पल हैं जो हमारी संस्था को हमेशा समाज हित के कार्य करने के लिए प्रेरणा देते रहेंगे, आज हरियाणा के आदर्शपूर्ण मुख्यमंत्री मनोहर लाल नूह (मेवात) में हर घर बेटी के नाम मुहीम के तहत बेटियों को उनके नाम की प्लेट दी तथा सर्व कल्याण मंच की टीम को और

ज्यादा समाज की भलाई एवं जागरूकता हेतु कार्य करने के लिए प्रेरित किया, पूरे हरियाणा प्रदेश की मंच की टीम की तरफ से मुख्यमंत्री हादिक आभार।

